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розвиток підприємства, то до них можна віднести податкову, кредитну, митну, 
інвестиційну, інноваційну політику.  

Вищезазначене є підтвердженням того, що фінансовий інжиніринг є 
невід'ємною складовою і необхідною умовою існування, розвитку та впровадження 
фінансових технологічних інновацій для стратегічного розвитку підприємства. 
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ПРОБЛЕМИ І ПЕРСПЕКТИВИ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ 
ТУРИСТИЧНОЇ ГАЛУЗІ В УКРАЇНІ 

 
Інновації в туристичній галузі являють собою розробку нових підходів до 

виготовлення, продажу існуючих або нових продуктів за використання наявних 
матеріально-технічних, людських, природних, технологічних ресурсів. Рівень 
інноваційності туристичної галузі визначається тенденціями внутрішнього та 
зовнішнього середовища функціонування галузі, суміжних галузей економіки, 
наявними проблемами в різних галузях економіки. 

Окремої уваги заслуговує пошук нових інноваційних форм організації у 
туристичній індустрії, територіальної організації туристичних компаній, які б 
забезпечили зростання конкурентоспроможності фірм та сталий розвиток регіонів. 
Однією з таких інноваційних форм організації господарської діяльності є 
туристичні кластери. Туристичні кластери включають групи компаній, які 
географічно зосереджені в регіоні, діляться туристичними ресурсами, 
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спеціалізованою туристичною інфраструктурою, місцевими ринками праці, 
проводять спільну маркетингову та рекламну діяльність. 

Туристична галузь є споживачем інновацій та технологічних рішень інших 
галузей, крім того інноваційні стратегії інтегруються в туристичний сектор під 
впливом загальних глобальних тенденцій [1]. Прикладом інтеграції стратегій є 
реалізація концепції сталого розвитку туризму задля збереження довкілля. Через 
ріст туристичних потоків туристична індустрія впроваджує всі можливі 
компоненти цієї концепції [2,3]. Відтак, за даними Державної служби статистики 
України в межах досягнення цілей сталого розвитку про реалізації концепції 
сталого розвитку в туризмі свідчать такі показники: зростання кількості пам’яток 
національного значення, включених до Державного реєстру нерухомих пам’яток 
України (956 у 2019 році), зростання площі природно-заповідного фонду 
загальнодержавного значення (4,24 % території країни, Табл. 1). При цьому, 
проблемним питанням є забезпечення включення об’єктів культурної та природної 
спадщини до Списку ЮНЕСКО [4].  

Таблиця 1 
Динаміка показників забезпечення збереження культурної і природної 

спадщини із залученням приватного сектору в Україні у 2015-2020 роках 
  2015 2016 2017 2018 2019 План, 2020 

Кількість об’єктів культурної та природної спадщини, 
які включені до Списку всесвітньої спадщини 
ЮНЕСКО, одиниць 

7 7 7 7 7 9 

Кількість пам’яток національного значення, 
включених до Державного реєстру нерухомих 
пам’яток України, одиниць 

891 891 906 956 956 1005 

Площа природно-заповідного фонду 
загальнодержавного значення, % території країни 3,72 4,10 4,10 4,10 4,24 5,14 

Джерело: [4]  

Вагомим чинником впливу на інноваційний розвиток туризму є політико-
правові та інституційні, що стимулюють або дестимуллють інновації. Серед 
інституційних чинників – забезпечення ефективності діяльності Державного 
агентства розвитку туризму України (ДАРТ), зокрема через Антикорупційну 
програму Державного агентства розвитку туризму України на 2020-2021 роки щодо 
подолання корупційних ризиків органів влади, відповідальних за розвиток туризму. 
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На ДАРТ покладено функції адміністрування та регулювання діяльності 
туристичних операторів, організаційні функції, функцію контролю та обліку, 
інформаційну функцію. Важливим питанням діяльності ДАРТ є забезпечення 
безпеки туристів, що визначає потенціал вразі результативності дій ДАРТ як 
головного органу влади в сфері розвитку туризму, туристичні оператори повністю 
використовуватимуть потенціал залучення іноземних туристів, потенціал інтеграції 
інновацій, що забезпечить ріст податкових надходжень від їх функціонування. При 
цьому, контент-аналіз функціонування ДАРТ за даними офіційного сайту не дає 
змогу констатувати факт діючих стимулів розвитку туризму України.  

Проблеми інноваційного розвитку туристичної галузі України пов’язані з 
економічними, політико-правовими, екологічними, інституційними, 
технологічними факторами росту. Для оцінки проблем та перспектив зростання 
туризму варто оцінити вплив кожного з цих факторів на туристичну індустрію 
України.  
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